

开元隧道设施维护要“休养”45天

8月1日起夜间施工,隧道此前已进行过两次维修治理

27日,齐鲁晚报记者从济南市市政公用局获悉,开元隧道将在8月1日至9月14日进行设施维护施工,施工在22:00至早6:00进行,施工时隧道内封闭一条行车道。此次维护的是隧道内照明、墙体、路缘石等设施。



开元隧道在2014年曾进行过穹顶漏水改造。施工方供图

本报记者 王皇

照明不足警示漆褪色 安全隐患要改造

27日,齐鲁晚报记者从济南市市政公用局获悉,开元隧道因汽车尾气排放、照明灯具光衰等原因,存在隧道照明亮度不足、墙体污渍较多、路缘石警示漆老化褪色等问题,存在安全隐患,需要进行改造。

此次改造将提升隧道照明能力及市容环境水平。施工将于2016年8月1日至9月14日组织实施,施工时段为22:00至早6:00,施工时段内隧道将封闭一条行车道,其余时段正常通行。

目前,开元隧道东口外,二环东路南延工程正在施工。隧道西口外,旅游西路改造工程正在半封闭施工,这条隧道再进行施工,将对交

通带来不小的影响。

不过,施工时段在夜间,避开了早晚高峰,也没有像此前穹顶漏水治理时对单洞进行全封闭施工,市民上下班仍可正常通行,夜间可选择绕行,或在保留的车道内通过。

齐鲁晚报记者了解到,开元隧道是济南市第一座市政隧道。2006年6月正式建成通车,全长1450米,通车至今已经10年。隧道内的道路设施雨季时容易受到雨水冲刷,墙面容易出现渗水或漏水。

2年前修过穹顶 5年前修过电缆

其实,在2014年8月至12月时,开元隧道就进行过南北两洞漏水点综合治理。2011年,济南市市政公用局还对开元隧道进行过电缆的维护和改造。

这两次施工都与雨水有关。2011年的改造主要因隧道内排水不畅,电缆沟经常存水,电缆长期遭雨水浸泡。2014年则又对漏水点进行了治理。

不过,在进行过漏水治理后,今年7月20日和2015年8月6日的大雨过后,隧道顶部仍出现了漏水。据报道,今年7月20日的降雨后,开元隧道北边的通道里确实有多处漏水的地方。其中有两处地方水流较大,水落到地上能溅起水花。

齐鲁晚报记者采访了解到,目前开元隧道有专门的工作人员进行视频监控。相关工作人员介绍,开元隧道在降雨时,路面是行洪通道,而隧道顶则受山体的影响会有渗水。在2014年进行改造前,每逢大雨,洞内都有水流从顶上流下,改造之后情况有明显好转,漏水量变小很多。

29日“对话王官庄” 您还有啥想问的?

泉城规划师将现场为您答疑解惑

本报7月27日讯(记者 喻雯)“对话未来家园”首站走进王官庄片区,您想了解啥?有什么问题想问?这片价值洼地将如何蝶变?欢迎跟我们联系,或者来现场直接跟泉城规划师面对面交流。

连日来,本报与济南市规划局联合举办的“对话未来家园”活动引发广泛的社会关注。在众多片区中,呼声最高的王官庄脱颖而出。根据片区控制性规划(征求意见稿),王官庄片区北靠兴济河与兴济河北路,南邻二环南路,西接京沪高铁,东侧与阳光新路及郎茂山路毗邻。片区被定位为济南市西部的地区级公共服务中心,未来将成以居住为主导功能的复合型城市片区。

王官庄片区将依托兴济河与龙窝沟的自然水体,构建生态绿化景观带。围绕青龙山、丁字山、白马山等山体,打造兼具山水特色的景观区域。片区控规发布后,不少市民对片区的市政、交通、教育等综合配套比较关注。“目前王官庄片区的教育资源分布还不平衡,不知道未来怎么规划的。”市民袁野看好了王官庄片区的价值洼地,

想着在此买房置业,他对未来孩子上学教育比较关心。“如果学校配套也都完善了,我们买房就更踏实了。”

除了以上问题,您还对王官庄片区的哪些规划比较感兴趣?或对片区的哪些问题存在疑惑?欢迎来到活动现场,跟泉城规划师面对面交流。

活动现场,专业权威的泉城规划师将走进社区,走到老百姓的身边,详细解读与王官庄片区控制性规划相关的“8张图”,展现片区的交通、教育、商业、卫生等各大配套。宣讲结束后,市民还可以与规划部门的专业人士进行沟通互动,您的疑问都将得到权威解答。

在29日活动之前,市民可继续对王官庄片区未来发展提出相关建议。市民如果想到现场和规划部门的专业人士进行沟通,也可通过以下方式进行报名。

具体参与方式如下:登录齐鲁壹点客户端,在“情报站”留言;关注齐鲁晚报齐鲁楼市官方微信公众号,后台回复#控制规宣讲进片区#+您关注的片区/问题,也可以拨打85196379、85193149参与。

济南编制公共服务目录

解决老百姓“办证多、办事难”

本报7月27日讯(记者 刘雅菲)27日,齐鲁晚报记者从济南市编办获悉,济南市选择市本级,平阴县及其孝直镇、安城镇、孔村镇,历下区及其文东街道作为全省简化优化公共服务流程试点,目前75家纳入编制范围的市直部门一共报送公共服务事项795项。

据济南市编办工作人员介绍,凡纳入公共服务目录的事项必须同时具备五个条件,即利用公共权力或公共资源、满足相对人某种具体需求,使相对人直接受益、不以盈利为目的、具有相对普遍性、具有相对持续性和稳定性。

“办证多、办事难”一直

是让群众头疼的问题,对此济南对办理公共服务事项需要的证明、盖章类材料进行全面摸底。在此基础上,进一步细化规范表格填报,新增“部门(单位)提供的证明、盖章类材料目录”表格,部门填报当前实际对外提供的所有证明盖章类材料,为下一步规范清理打好基础。

99元买文山好三七

您只需99元就能买到文山好三七,没有中间商,超低价,每500克99元。为了让山东消费者也能买到好三七,特在济南、威海开设了办事处,直营云南文山种植基地的高品质三七。文山三七种植基地全部自产自销,没有活动加价,更不销售劣质三七。现场加工,以99元超低价供应市场。店内更有中高档三七供您选择!文山三七基地熬过2009-2013年的4年连旱,迎来2014年的大丰收,今年的三七不仅品质好,价格也到冰点。

白济民老铺地址:济南地址:历下区历山路114号(历山剧院路南);威海地址:南竹岛四方路43A-5号,2店:文化中路2号-7(小商品站点路北)

吉利汽车 GEELY AUTO

好看 好开 好智能

智能SUV领导者

吉利博越

到店赏车试驾畅享清凉好礼

经十西路店: 69927000 工业北路店: 88674567